



# 5V0-23.20<sup>Q&As</sup>

VMware vSphere with Tanzu Specialist

## Pass VMware 5V0-23.20 Exam with 100% Guarantee

Free Download Real Questions & Answers **PDF** and **VCE** file from:

<https://www.passapply.com/5v0-23-20.html>

100% Passing Guarantee  
100% Money Back Assurance

Following Questions and Answers are all new published by VMware  
Official Exam Center

- ⚙️ **Instant Download** After Purchase
- ⚙️ **100% Money Back** Guarantee
- ⚙️ **365 Days** Free Update
- ⚙️ **800,000+** Satisfied Customers





### QUESTION 1

The network topology for a Supervisor Cluster deployed using the vSphere networking stack, and a HAProxy load balancer is being planned. In addition to the control plane management IP range and services P range, how many non-overlapping P address ranges are needed?

- A. 3
- B. 1
- C. 4
- D. 2

Correct Answer: B

---

### QUESTION 2

Which two items must be provided before a vSphere with Tanzu Supervisor Namespace can be created? (Choose two.)

- A. vSphere with Tanzu Enabled Cluster
- B. DNS-compliant Name
- C. Permissions
- D. Storage Policy
- E. Resource Limits

Correct Answer: BC

---

### QUESTION 3

An organization is preparing to deploy vSphere with Tanzu and will be using the vSphere Networking stack.

How should the administrator allocate management network IP addresses for the Kubernetes Control Plane within the Supervisor Cluster?

- A. Five IP addresses are required, one for each of the Control Plane VMs. one for the floating IP address of the Control Plane VM, and one spare for performing rolling cluster upgrades
- B. Four f3 addresses are required, one for each of the Control Plane VMs and one spare for performing rolling cluster upgrades
- C. Three P addresses are required, one for each of the Control Plane VMs
- D. Six IP addresses are required, one for each of the Control Plane VMs, one for the floating IP address of the Control Plane VM. one for performing rolling cluster upgrades and one for the image Registry VM.



Correct Answer: A

---

#### QUESTION 4

What is the minimum number of portgroups needed, in addition to the management portgroup, to provide connectivity for external services on a Supervisor Cluster?

B. 4

C. 3

D. 2

Correct Answer: A

---

#### QUESTION 5

On which network are TKG clusters deployed in vSphere with Tanzu when using the vSphere networking stack?

A. Workload

B. Backend

C. Edge

D. Frontend

Correct Answer: A

[5V0-23.20 PDF Dumps](#)

[5V0-23.20 Study Guide](#)

[5V0-23.20 Exam Questions](#)